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20 de ani de „Observatorul de Covasna”: 
10 întrebări și 10 răspunsuri  
pe care trebuie să le știe  
fiecare covăsnean  
Interviu cu proprietarul publicației, Daniel Santa

În urmă cu 20 de ani, în 
data de 12 martie, tiparul dă-
dea viață primelor pagini ale 
ziarului „Observatorul de Co-
vasna”. Astăzi, pentru că este 
un moment important al bi-
lanțului, putem vorbi despre 
milioane de cuvinte scrise, 
aproape 4.400 de ediții, zeci 
de oameni și destine influen-
țate. Dar s-au întâmplat atât 
de multe în această perioadă! 
Nu ne-ar ajunge o ediție în-
treagă să le punctăm pe fiecare. 
Totuși, pentru că tot suntem 
la ceas aniversar, am decis să 
vorbim deschis și sincer despre 
trecutul, prezentul și viitorul 
ziarului. Cel mai în măsură să 
dea răspunsuri la toate între-
bările este proprietarul publi-
cației, Daniel Santa, care, într-
un fel sau altul, a făcut parte 

din colectiv încă de la înce-
puturi. Citește rândurile urmă-
toare să afli o nouă perspectivă 

despre singurul cotidian tipărit 
de limbă română din județul 
Covasna. PAGINA 7

„Femei care fac diferența:  
20 de portrete”, o nouă  
campanie specială marca 
Observatorul de Covasna

Sărbătoarea de 20 de ani a ziarului „Observatorul 
de Covasna” ajunge la o nouă etapă! Lansăm astfel o 
nouă campanie specială, aniversară. Și, dacă este luna 
martie, despre ce putem vorbi altceva decât despre 
femei, despre munca lor, eforturile de zi cu zi și 
dăruirea cu care ne fac viețile mai frumoase? Așa că 
vom aduce în fața cititorilor ziarului și ai site-ului co-
vasnamedia.ro portretele a 20 de femei care fac 
diferența în județul Covasna. PAGINILE 4-5

5 sfaturi de la femeile 
care văd zilnic limita 
între viață și moarte

Te înconjoară cu bunătatea lor atunci când îți este cel mai 
greu. Un zâmbet de la ele e ca o zi de vară, ca o doză necesară de 
calmant. Sunt cele care aduc viața pe pământ și care au grijă de 
tine și de sănătatea ta. Despre cine altcineva să vorbim în luna 
martie, decât despre femei? Dar ai privit vreodată perspectiva 
unor femei care văd zilnic limita dintre viață și moarte? Și care au 
experiență prețioasă pentru a oferi sfaturi de real ajutor? Dacă nu, 
e momentul să o faci, pentru că în continuare poți să citești un 
articol realizat pe baza unei discuții despre viață, feminitate și 
femei, munca în sistemul sanitar și provocările ei, cu cinci angajate 
ale Spitalului Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf” din 
Sfântu Gheorghe. PAGINA 6

EDITORIAL.EDITORIAL. După 20 de ani – privind înapoi cu speranţă 
Nu ştiu, nu-mi dau seama când au trecut 20 de ani. „Parcă a fost ieri” nu-i doar 

o vorbă, e o realitate. La capătul acestor 20 de ani descopăr trecutul nu cu mânie, 
ci cu nostalgie, înţelegere şi speranţă. Mă descopăr pe mine şi pe cei cu care am 
început aventura „Observatorul de Covasna” în ipostaze care acum pot părea 
rizibile. Dar nu sunt decât etape ale trecerii noastre prin viaţă, ba chiar etape ale 
creşterii noastre ca ziarişti şi ca oameni. 

Da, poţi creşte ca om şi la 54 de ani. Dacă mă gândesc bine, e chiar necesar să 
o faci dacă nu vrei să devii, încetişor dar sigur, irelevant pentru cei cu care lucrezi, 

trăieşti, îţi împarţi viaţa de familie sau cea socială. Dacă eşti ziarist, creşterea e obli-
gatorie, iar efortul asociat acestei idei este permanent. 

Atât despre mine după 20 de ani de OCV. Nu vorbim despre boli, suferinţe şi 
alte necazuri personale. Vorbim despre „fenomenul” OCV. Despre un ziar care 
distinge presa românească din judeţ cu inteligenţă, pasiune şi profesionalism. 
Vorbim despre „meseriaşi” care au crescut împreună cu ziarul. Oameni care au 
fost, oameni care mai sunt. 
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